
 

 

 

「神戸市民生協WEBアンケートキャンペーン」に多数のご応募・ご回答をいただき、誠にありがとう 

ございました。 

皆様からいただきましたご意見を、今後の組合の事業運営に活かしてまいります。 

今後ともご愛顧賜りますようお願い申しあげます。 

 

☆共済・保険加入時に最も重視したいポイントを選択してください。（複数回答可） 

 

 

☆現在加入している保障内容を見直すとすれば、どのような見直しをお考えですか？（複数回答可） 

（1）種類 
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（2）内容 

 

 

☆今後、新たな保障に加入するとすれば、どのような保障をお考えですか？（複数回答可） 
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☆いただいたご意見 

 ＜共済・保険加入時に最も重視したいポイント＞ 

 ・手続きが簡単なこと、共済金の受け取りが早いこと 

  ・高齢でも加入できる保険 

 ＜見直したい共済・保険商品＞ 

  ・認知症になった場合の保障 

 ・労働が出来なくなった時のための保障 

＜加入を検討したい共済・保険商品＞ 

  ・死亡保障はいらないので、老後の生活に困らないような保障があれば 

 ・新型コロナ感染症 

＜その他＞ 

 ・最近、病気をして保険の大切さを実感しました。もっと色々検討しておけばよかったと 

後悔しています 

 ・加入者が今まで以上に安くかつ安心できるサービスを提供、提案してもらいたいです 
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